

# 牺牲休息时间帮居民成立业委会 李金铭被居民点赞

□记者 朱丙强

本报讯“我们是晚报的忠实读者，你们一定要替我们谢谢李金铭，他可帮了我们的大忙。”6月8日上午，两位老人来到晚报热线办公室，想让晚报转达他们对李金铭的谢意。

两位老人一个叫田柱，今年70岁，是平煤神马集团的退休职工。另一个叫李玉华，是平开粮油公司的退休职工。他们要感谢的李金铭是卫东区优越路街道办事处

的副主任。

田大爷告诉记者，2005年，他和李玉华大妈等86人购买了市区矿工路中段女子新天地商场的商铺，购买后商铺由开发商河南广厦集团统一经营管理，并支付他们租金。女子新天地商场的产权分三部分，一部分就是86人的私人产权，一部分归平开粮油公司，还有一部分归河南广厦集团。

“商家签的租赁合同是十年，现在合同马上到期，如果不统一组织和协调，大家各管各的，以后

的招商和管理就会是个问题，商场也会乱套的。”田大爷说，因此大家想成立一个业委会，代表所有业主对商场的事物进行管理。

田大爷等人将此事反映至优越路街道办事处，希望办事处出面协调成立业委会的有关事宜。后来，李金铭接手此事。由于平时工作忙，李金铭经常利用周末休息时间召集业主在他的办公室开会，商量筹备工作。他还亲自到河南广厦集团和平开粮油公司送邀请函，邀请两家企业派出代表参加

业委会。经过协调沟通，两家企业终于同意加入业委会。今年5月，商场业主委员会正式成立。

“我感觉像李金铭这样的人不多，他身上体现着一种正能量。”田大爷说，业委会成立后，他们几次想请李金铭吃饭表示感谢，均被对方谢绝。

当天中午，记者联系到了李金铭。听说是因为女子新天地商场业委会的事，他忙说道：“都是正常工作，是我应该做的，不用采访。”

## 收割机“咬”住农妇手 消防官兵破拆机器 紧急施救

□记者 赵志国

本报讯6月8日，市郊一名农妇利用收割机收麦时，不慎将右手手指头卡在收割机内拔不出来，痛苦不已，高新区消防大队消防官兵闻讯后立即赶到现场，将收割机破拆，成功将农妇被困右手从机器中抽出。

据高新区消防大队相关负责人介绍，当天11时57分，大队接到报警：位于辖区许南路遵化店派出所南100米，一农妇收麦时被收割机卡住手。情况紧急，高新区消防大队指挥员带领13名官兵及一辆水罐消防车和一辆抢险救援车赶赴现场。

消防官兵到达现场后，发现该农妇右手手臂被收割机出口处夹住不能动弹，被卡住的手指头已明显水肿。由于夹手的收割机中间缝隙极小，救援难度较大。随后，消防官兵将收割机部分零件强行破拆，开动收割机，使机器倒转，最终成功将农妇的手从收割机出口处成功取出。受伤手指并无大碍，农妇破涕为笑。

## “蓝壳”伸援手 上学不再愁

□记者 孙书贤

本报讯“有了‘蓝壳’的帮助，我今后再也不怕上不起学了！”昨天上午，郟县薛店镇冢王中心小学特困生王滋佳受到广州蓝壳助学基金会资助后激动地说。

据了解，今年9岁的王滋佳是冢王中心小学三年级学生。她刚出生不久，妈妈就因病去世，后来爸爸再婚。如今，继母患了脑溢血，生活不能自理，家庭生活十分困难。广州蓝壳助学基金会了解到她家的情况后，将她列为救助对象。

昨天上午，基金会工作人员来到冢王中心小学，为王滋佳送来了1000元救助金。工作人员表示，他们今后每年资助王滋佳1000元，王滋佳升入高中后，每年资助2000元。如果王滋佳考入大学，费用他们全部埋单。当天，冢王中心小学五年级学生王硕也受到了该基金会的资助。

据悉，广州蓝壳助学基金会目前已对我市鲁山、郟县等地20名特困生提供长期资助，并继续调查贫困生对象，让更多的贫困孩子得到关爱。



## 比比谁的小手巧

昨天，小朋友在进行泥塑比赛。当天，平煤幼儿园举办了“比比谁的小手巧”手工制作大赛，来自全国大、中班的小朋友分别参加了泥塑、彩笔绘制等多项比赛，造型各异的手工作品展现出幼儿丰富的想象力，也激发幼儿自己动手的意愿。

本报记者 李英平 摄



## 秋播缺劳力 助农队员干

6月8日下午，在卫东区光华路街道辛北村农田里，该街道“助农队”队员手持农具帮助村民进

行秸秆还田、播种玉米。因辖区一些行政村缺乏青壮劳力，麦收后，光华路街道抽调工作人员组

成多支“助农队”，帮助有困难的村民及时播种秋庄稼。

本报记者 彭程 摄

“舅，外甥出事了，寄点钱吧”

## 老骗局再上演 一老汉被骗8000元

□记者 胡耀华

本报讯“已经几天了，虽然这事很不光彩，但不说出来心里总感觉不得劲儿。”昨天上午，家住鲁山县城的刘女士致电记者，诉说了家人被骗的遭遇，给大家提个醒。

刘女士说，事情得从半个月前说起，那天，刘女士60多岁的父亲接到一个男子电话，对方自称××，是刘女士父亲的外甥。

说了几句话后，男子挂了电话。没过几天，男子用另一个手机号码给刘女士父亲再次打来电话，说他换手机号了，让刘女士父亲把号码存在手机上，以便日后有啥事了方便联系。就这样，刘女士父亲记下了“外甥”的电话号码。6月5日，刘女士父亲又接到了“外甥”打来的电话，说他在市区宾馆被抓，具体啥事也不说，希望刘老汉能汇4000元钱救急，并

让其不要和家人说起。刘老汉听后很着急，于是按照对方提供的账号汇了4000元。不久，刘老汉再次接到“外甥”电话，说他的问题解决了，一起去的伙伴也要缴4000元钱，希望刘老汉帮他转借一下，回去就还他。于是刘老汉再次给对方汇款4000元。汇完钱后刘老汉仍不放心，遂到外甥家查看，结果发现外甥在家，经询问方知被骗。刘老汉立即拨打该

男子手机号码，但已无法接通。随后，刘老汉报案。

“类似案件多有发生，希望人们在汇款时一定要慎重，最好先问问身边的亲人，做到心中有数。”昨天上午，鲁山县公安局城关派出所负责人告诉记者，刘老汉确实到该所反映了遭遇，但电信诈骗案件数额超过5000元者，由刑侦大队立案侦查，他们请刘老汉到刑侦大队报案处理。

## “畅游鹰城”平顶山游记大赛邀您投票

□记者 王春生

本报讯 记者昨天获悉，由市旅游局、平顶山日报社、市文联联合举办的“畅游鹰城”平顶山游记大赛，日前进入网上投票阶段，市民可通过网上投票活动，为自己心目中的好作品投上一票。

“畅游鹰城”平顶山游记大赛去年底启动，共收到各类参赛作品300多篇，参赛者通过在平顶山的所见所闻，以游记形式对

我市的秀美风光、人文景观等进行抒写。经过初评，共有130篇作品获得网上投票资格。网上投票时间：即日起至本月25日，市民可登录 www.pdsta.gov.cn/index.html 查阅相关参赛作品并投票。

此次大赛旨在通过比赛宣传我市丰富的资源，比赛采用网上投票和评委评议相结合的办法，最终评出一、二、三等奖若干，最高奖金一万元。

## 非法运输液化气 一男子被行政拘留

□记者 赵志国

本报讯6月8日，舞钢消防大队监督执法人员与舞钢市公安局庙街派出所民警联合行动，依法对一非法运输、销售液化气的男子予以行政拘留5日的处罚。

当天上午，庙街派出所民警在庙街乡郭洼村巡逻时，发现一名男子驾驶一辆满载液化气钢瓶的三轮车驶过，因运输销售易燃易爆危险物品需要办理相关证

照，执勤民警当即拦下该车。经讯问，三轮车司机邢某在没有经营许可证和运输证的情况下使用三轮车运送液化气，并非法出售，且无任何手续及安全措施，涉嫌非法运输、销售易燃易爆危险物品。邢某对其非法运输易燃易爆危险物品的违法事实供认不讳。根据《中华人民共和国消防法》及《中华人民共和国治安管理处罚法》相关规定，舞钢市公安局依法对邢某予以行政拘留5日的处罚。